



Αθήνα, 9 Αυγούστου 2007

Αρ. Πρωτ.: 907

ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΑ ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΩΝ
ΟΡΓΑΝΙΣΜΩΝ ΤΟΠΙΚΗΣ ΑΥΤΟΔΙΟΙΚΗΣΗΣ
ΕΚΤΕΛΕΣΤΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

Ο ΕΜΠΑΙΓΜΟΣ της Κυβέρνησης στους εργαζόμενους των Ο.Τ.Α. για την επέκταση των Β.Α.Ε. συνεχίζεται... !!!

Η Κυβέρνηση μετά την πολυήμερη απεργία τον Απρίλιο του 2006, **είχε δεσμευτεί για την νομοθετική ρύθμιση της επέκτασης των Β.Α.Ε. μέχρι τον Ιούνιο του 2006.**

Μετά από μεγάλη καθυστέρηση το Υπουργείο Εσωτερικών κατέθεσε σχέδιο νομοθετικής ρύθμισης για το ζήτημα των Β.Α.Ε. το οποίο θα έπρεπε να συμπεριληφθεί σε συνταξιοδοτικό σχέδιο Νόμου του Υπουργείου Οικονομίας και Οικονομικών σύμφωνα με τις συνταξιοδοτικές διατάξεις.

Παρότι η Π.Ο.Ε. – Ο.Τ.Α. δεν συμφωνούσε πλήρως με το περιεχόμενο της νομοθετικής ρύθμισης ζητούσε την άμεση κατάθεση και ψήφιση της σχετικής διάταξης.

Η Κυβέρνηση, μας επαναλάμβανε τη σαφή δέσμευση της ότι στο πρώτο συνταξιοδοτικό σχέδιο Νόμου για το Δημόσιο θα υπήρχε η υλοποίηση της δέσμευσης της.

Δυστυχώς οι επιφυλάξεις μας ότι το χρόνιο αίτημα της επέκτασης των Β.Α.Ε. θα αποτελούσε αντικείμενο προεκλογικής εκμετάλλευσης επαληθεύτηκαν.

Σε σχέδιο Νόμου με τίτλο “*Αύξηση συντάξεων του Δημοσίου από το έτος 2007 και άλλες διατάξεις*”, που κατατέθηκε στη Βουλή την Πέμπτη 2 Αυγούστου 2007, το Υπουργείο Οικονομίας και Οικονομικών αγνόησε τη δέσμευση και δεν συμπεριέλαβε τη διάταξη για τα Β.Α.Ε.

Η Π.Ο.Ε. – Ο.Τ.Α. δηλώνει ότι εάν με το άνοιγμα της Βουλής στις 20 Αυγούστου 2007 δεν συμπεριληφθεί τροπολογία με την επέκταση των Β.Α.Ε. στους εργαζόμενους των Ο.Τ.Α. θα ενεργοποιήσει την απόφαση- εξουσιοδότηση του Γενικού Συμβουλίου για αγωνιστικές κινητοποιήσεις για την ικανοποίηση του δίκαιου αιτήματος.

Την ΠΕΜΠΤΗ 23 ΑΥΓΟΥΣΤΟΥ 2007 συνεδριάζει η Εκτελεστική Επιτροπή όπου θα καθοριστεί το αναλυτικό πλαίσιο των κινητοποιήσεων των εργαζομένων στην Τοπική Αυτοδιοίκηση.

Τα όρια αντοχής και ανοχής μας εξαντλήθηκαν !!!

Υπεύθυνοι για ότι συμβεί είναι η ΚΥΒΕΡΝΗΣΗ που για άλλη μία φορά εξαπάτησε τους εργαζόμενους στην Τοπική Αυτοδιοίκηση, που δεν διεκδικούν κανένα ΝΕΟ ΠΡΟΝΟΜΙΟ αλλά την άρση αδικιών και ανισοτήτων που υπάρχουν μέχρι σήμερα.

ΑΠΟ ΤΟ ΓΡΑΦΕΙΟ ΤΥΠΟΥ ΤΗΣ Π.Ο.Ε. – Ο.Τ.Α.